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Chlorüre

Bromüre

85

Iwei - und vieratomige Metalle ( Platinmetalle ) .

Ru S 104 .

Ruthenür ru 104 H

Ruthenid Ru 2 104 2 2H2

ruCl ?
—

4HN L ru0Cl ?

4HeN ＋ ruCl2 ＋E 3 H? 0

RubCl -

Am RuCle
LKRuCle

ruRuClé

f —

AmeruRu0l10

KtruRuCl10

A4HN A ruptCle

12 HN ＋ CoRu ' CI18

Erste Gruppe .

Rh = 104 .

Rhodür rh 104 na :
Rhodid R 104 2H2

rhRhCI &

rbRhCIE E 8H ? 0

5 HN ＋- rhkhCle

KiürhRbCI10

KirhkhClto E 2He0

NaérhRhCl12

NasrhRhCl ! ? ＋ 24 H20

AgérhRhCl2
AmérhRh0Cl12

AmerhKhClis ＋73 Ha0

KerbRhC ' It2

KerhKhClt2 E 6H50

12 HeN ＋ CorhRhCI2

8128

Osmür = os = 198

Osmid OSs 198 2 H2?

osCI2

4HN ＋L os0l ?

4HeN ＋ osCl ? ＋E 2H50

OsCl =

2HN ＋＋ OsCl “

Na ? OsCle

NasOsClèe ＋ 2H ? 0

Ag2OsCle
2 HAN ＋- Ag? 0sCIë
4HeN ＋ AgeO8s3C118
Am2OsCl &

EK20sClCE

osOsCls

Améos0OsCI10

Amtos0sCIüO 3 H20

Ksos0Os0lt2

Ksos0Os0CIt ? E 3H50

KsosOsCI2 ＋E 6 H0

Ir 198 .

Iridür ir 198

Iridid = Ir = 198

H2

2H

irCls

2 HoN ＋ irCIs

IrCl “

NasIrClé

NasIrCIe 6He0

AmèIrCI &

EKeIrClè

irIrClé

irIrCIs ＋ 8H ? 0

NasirIrClt2

NasirIrClt2 - 24H20 4

AgéirlIrCIt “
AméirIrCI12

AmeirIrCI12 ＋E 3 H20

KéirlIrCIt2

KeirlrClt2 ＋E 6 Ha0

12 HeN ＋ Co irIrCI2

12 HSN ＋ ColIrsClis

IrBr⸗

NaeIrBrs

AmèIrBré

KArBré

irIrBré

irIrBre - 8H20

HéirlrBris

HeirlrBris E 12 H0

NaéirIrBriz 5
NasirIrBrü ? ＋E 24 H0

AgéirIrBris
AméirIrBris

AmeirlrBrüs E H? 0

KéirIrBriz

KeirlrBrü : - 6H50
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Jodüre

Oxyde

Hydrate

Sulfüre

Sulfite

Sulfate

ruo

ru0Os

ru0⸗

RuOꝰ

ruRu0Os

HRuO⸗

HRuO “ ＋ 3H20

HeruRuOꝰ

2 HN ＋ ruo

4 Hex E ruo

4HeN ＋ ru0 ＋ 5 H ? 0

Kꝛru0 “

KeruS ? 06

4HAN E ruS0 “

4HN ＋ rus0 “ ＋E 4H20

Rus ? 05

86

rho

RhO ?

rbRhO

HRhO⸗

HarhRhoO -

HerhRhoO -

HerhRhos ＋ 2H20

10 HeN ＋ hRhOS

rhS

rhRhS

KerhRhS⸗

rhRhSeOe
rbRhSeOe ＋ 6He0

KerhRhSé018

KörbhRhS601s ＋E 6H ? 0

rhS0 “4

Rhs8208 (7)
rhRhS301

rhRbS601 E 12 H? 0

KerhKhS8“024

o50

oS0⁴

Os02

os0OS503

H? os0O2

HOS0O =

H. OS0O“ ＋E H20

HZOS0O“ ＋ 3H ? 0

HeoSs0Ss05“

2 Hex ＋ O850O02
2 HeN ＋ OS02 ＋ H20

K20804

osS (5)
Os8 ?

os0O8S88

Os8S·

oSs803

Keos85014

KeoSs85014 ＋ 5 H? 0

6 K0CI ＋ os8205

os804 (5)

Os82053 (7)

irJ ?

Amèirꝗq “

Ird “

AmAIrqe

EKAIrJs

irIrqs

AgéirIrd12
AméirlIrJ12

AméirlIrJt : H20

KeirlrJi2

IrO2?

irIrOs

HeIrO “

HeirIrO &

Ksir ?207

CasirIrOs

IrS0 “

IrS0 “ ＋ 4H20

irIrS209

irlrS202 ＋ 6 He0

NaeirIrSe0 18
NabirlrS201s L 8 He0

AméirIrSeOts

AmeéirIrS601s E 6H ? 0

KeirIrSe0ts

KeirlrSeO1s 6H20

Irit .
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Nitrate

Phosphate

Carbonate

Cyanüre

4HN ＋＋ ruNꝰO5

4HeN CruNe0Oe L 2He0

4HeN ＋ ruCOs

4HN ＋ ruCOs ＋ 5 H? 0

ruCy ?

HtruCys

KtruCys

KtruCyé ＋E 3H ? 0
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rhRhNoO ! 8

rhRhNeOis E 4H20

HerhRbP ! O16

HerhRhp‚O18 ＋ 3HeO

rhRh . PeO27

rh . Rh. PSO27 ＋E 32 Hà20

rhRhCys

KerhRhCyis

osN204 .

HeOoSN205 (2) 2)

Nasos ? N205

Agꝰos2N ? O5
AmosN205

KeoSN205

EKZoseᷣN?05 ＋ 3H20

Ca os ? N205

Ba os ?N?205

Pb os ? NꝰO5

Pbꝰos ? N205012

4H . N ＋ Zn os ?ꝰN205

Eg osN205

Hg os ? N205

osN206 (2)

osCy ?

HosCys

KosCy &

KtosCys ＋E 3H0

Ag ' osCys (7)

BaẽoSCyꝰ

BasosCye ＋E 6H20

KBa osCys
KBa osCys ＋E 3H20

Pbꝰos Cys

ZnꝰosCys

Cd? ẽosCy &

feꝰosCy -

FesossCy ! s

CuꝰosCys

HgsosCy &

1) Anhydrid der Osmiam -
Säure .

2) Osmiamsäure . Nach
Gerhardt käme ihr die
Formel HzoszN206 zu , dann
könnte sie als ein Nitrit be-
trachtet werden :

S00²
32 O4.
II2

HeéirlIrCy ! s

KeirIr Cyl ?

SrͤirIrCy ! 2

SrͤirIrCy ! 2

BabirIrCyts

BabirIr Cyts

＋ 11H20

＋ 18 He0



Fluorüre

Chlorüre

88

IwWeite Gruppe .

EA = 106 .

Palladinür ꝓpd 106

Palladinid = Pd ◻ 106 2 H?

2 HN ＋ pdFs
4 HN ＋＋ pdFs

NaspdFs

EKzpdFa-

pdClz

PdCl -

2 HeN ＋ pdCle
4 HeN pdCl2

4HeN ＋ pdCl ? - H20

NaspdCl -

Am' pdCl “
AméPdClè

pdCl “
KPdClè

Ca pdCl -

Ba pdcl

Mg pdcl “

Ni pdcl -

R97 .

Raee

Rtini2E

PtFa

Na2PtFs

Am' PtFs

KPtFs

ptCl2
PtCl “

Ptol ＋ 10 H? 0

2 HAN ＋＋ pto0l ?
4HN I pt0lz

4 HeN ＋ 2pt0Clꝰ
2 HeN ＋ Ptch

4HN ＋L PtCl -

4 HeN ＋ PtCl “ ＋ H20

Li ? PtClè

Lieptcle ＋ 6H0

NaꝰptCl “
Na ' PtCl &

AgeptCl “

AmẽptCl
Am' PtClé

KeptCl “
K2PtClé

RbePtClé

CsePtCls

tlePtClè

——

CaPtCIe

CaPtCIL 8H20

SrPtClè

SrPtCle ＋ 8H20

BaptCl -
Ba ptCl ! ＋E 3H0

BaPtClè

BaPtClè ' E 4H0

Pb ptoCl
PbPtCle

MgpPtole

Mgptole ＋ 6 H20

NiptCl -

Niptols ＋ 6 H20

Y) Grünes Salz von Magnus .



Bromüre

Bromate

89

Zu pdol “

Cd pdch

mupdCl “

12H ' N ＋ CopdCls

pd Bra

2 HN ＋ pdBre
4HN ＋＋ pdBrs

4HSN ＋ pdBr ? ＋ H0

4HeN ＋ pd ' Br “ 9

Kàpd Br -

Ba pd Br⸗

mn pd Br⸗

pdBre06 (ö2)

1) Analogen des Salzes von Magnus .

In ptCIæ
ZnPtCle

ZnPtCle 6H0

OdPtCl &

CdPtCle ＋ 6 H? 0

4HeN ＋ du ptCl
CuPtClè

CupPtCl ＋ 6 H0

Hg PtCl

8 HeN L CrPtsCIis

8 HN ＋ CrPtéCI ! s ＋E 6 H? 0

mnPtClè

mnpPtCl ' 6H20

fePtClè

fePtCIè ＋E 6H20

coPtCIl &

coPtCIe 6H20

10 HN ＋ CoPtsCI4 )

12 HN ＋ CoPtsCI18 9

12 HeN CoPteCIus ＋ 6H ? 0

12 HAN ＋E CoPtsCI ! s ＋E 21 H? 0

30 HeN ＋ CoPt - CI &l

30 HAN ＋ CosPt - CILL ＋E 4H0 9)

4HN ＋ ruPtClè

4HeN ＋＋ ptBre

PtBr⸗

4HSN ＋- PtBr⸗

NaẽptBr .
NaePtBre

KPtBre

CaPtBré

SrPtBre

BaPtBre

MgptBre
ZnPtBré

mu PtBre

4HN ＋ PtBreOCl ?

4HN L PtBrCb

8 HAN ＋ PtèẽBreO

8 HeN ＋＋ PtsBréO ＋E H0

8 HeN ＋ PteBréCIO

8HN IL PteBreCICO

Pthr . O18

) Platinsalz des Purpureocobaltids .
) Platinsalz des Luteocobaltids .
) Platinsalz des Roseocobaltids .
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Jodüre

Jodate

Oxyde

Hydrate

Sulfüre

Sulfite

pds

2 HN ＋ pdꝗ ?
4H . N ＋ pdꝗ ?

Kepdꝗ- ⸗

pdds056 (ö9)

ꝓdo
PdO ?ꝯ

HepdO2 (2)
HéPdOâ (2)
2 HeN ＋ pdo
4 HeN ＋ pdo

pdS

2 HeN pdSO5
4HeN ＋ pdSO5

90

ptJ2
BNY=

2 HeN ptas
4HeN ptq ?
4HYN ＋ Ptꝗ !

4HSN ＋E Ptꝗ ? 0I2

HEtJe

NaꝰPtqs

AmPtꝗqs

E

BaPts

ZnPtqs

fePtJs

ptO
PtO ?

HeptOà (ö2
H‚PtO ( (2)
2 HN ＋ pto 9
4 HeN ＋L ptoO 2

4 HeN ptO ＋ H20
2 HSN ＋ Pt0O?

PtOꝰ ＋＋ 2 ? 0

3PtO2 83)
2

( 2

NasPt ? O7 ＋ 6H ? 0

Eept0O ?
KPtiO7

CaCle ＋ CaPte0Oö

Cacl ' - CaPtZOs 7H20
SrPtsO7 (2)
BaPtäO7 (2)
4 HN ＋ PtClꝰ0

ptS
PtS ?

Nae2PtSs?

AmePtSs

KePtSs

ptSO3
PtS ? 203

NaẽptS ? 06

NaeptSs206 H20

NasptS ! 012

NasptS - 012 „ ½ H20

Naépts - 0t2 7H20

AgéptS012
AmẽptS ? 08

AmeptS ? 206 He0

AméptS012

AméptSt012 3H ? 0

1) Zweite Platinbasis von Reis et .
2) Erste Platinbasis von Reiset .
3) Knallplatin .
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—

Sulfate

Hyposulfite

Selenüre

Sulfotellurüre

Borüre

Nitrite

Nitrate

pdS04

2 HN ＋ pdS0 -

4HN E pdsS0 “

pdSe (2)

AgẽpdNAOs

KepddNAO8

KepdNAOs ＋ 2H ? 0

pdNꝰe056

2 HeN ＋ pdNeO & (2)

4HEN ＋E pdN206 (2)

KéptS “ 012

Kepts - 02 E / H201 2
KePtS ? 207

KPtS207 ＋E H? 0

ptS0 “
PtS ? 208

2 HeN ＋ pts0 -
2HeN ＋ ptsS0 “ ＋E H20

4HeN ＋ ptS0⸗
N Ptsꝛ08

＋ PtS04012

EN ＋ ptptS0OA01 =
N PtsoOBre

N ＋ PtS04½2

204 (2)

45N1 1
f

NasptS8012

Nasptss02 —10 H20

ptSe (2)
PtsTe ? 8s

PtB

HeptN &Os

NaẽptNæ - Os

AgeptN . Os

AmẽꝰptNæOS

AmèptNAOs H0

KeptN . Os

KüptN085 2H ? 0

3a ptNæOS
Ba ptNA05 ＋ 3 H0

HgeptNe - 01²

HgeptN &O12 — H? 0

PtN206 (2)
PtN . O! 2

2 HN ＋ ptN2056
2 HN ＋ ptNꝰC

4HN ＋ ptNꝰ06
2 HN ＋ PtN207

2 HN ＋ PtN ? 07 ＋ 3H ? 0

4HeN ＋E PtN ? O7

4HIN ＋E PtN ? O7 ＋ H?e0

2 HN ＋ PtN . Of2

8 HeN ＋＋ PteNS01 %

8 HAN ＋ PtꝛeNeO126 ＋E H20

4HN ＋ PtN . OU⁰

2 HN ＋ PtNZ060CIR

4HSN ＋ PtN ? 06CI ?

8 HSN ＋ Pt ? N4O18012

4HN ＋ PtNZOeBrE

4HsN ＋- PtNSOeBT2

8 HAN ＋ PtNAOteBr2

8 HAN ＋ PteN ? OBr⸗

16 HN ＋ Pt . NeO2tBr⸗

4HAN ＋ PtN206J42

8 HeN ＋ PteSN204Br2 9)

) 4 HRN A＋PtC [ NTOENOO.
2) SHeN ＋ PtS0OHNOOBr2 .



——————————————— Phosphüre

Arseniate

Sulfarsenite

Sulfarseniate

Amalgame
Chromate

Siliciumfluorüre

Carbüre

Carbonate

Sulfocarbonate

Cyanüre

2 HeN ＋ pd0COs
4HN ＋＋ pdCOs

KepdCy -

K2pdCyY H20

KepdCY “ ＋E 3H ? 0

BtB &

12 HN ＋ PtP4O16

8 HeN ＋C PtePOSCI

8HN I PtePsOeBre

4 HeN PtNPO “ Y Y)

PtsAs4016

PtAs285

PtAs287

PtlIge
Pt er ? Os (2)
Ptsigs (2)
PtC2

4 HN ＋＋ ptCOs
4HeN ＋ ptCOꝰ 4. H0

4HN I HaptCOe
8 HN ＋ PtCOSCI2

SHN PteCOC1

8HN ＋＋ Pt ? CSOBT

PtCꝰ86

ptCys

2 HeN ＋ ptCy ?

HeptCy⸗

HeptCys ＋ 5 H20

LiꝰptCy⸗

LiaptCy “ L 3H20

NaꝰptCy⸗

Naspt Cy“ - 3 H20

AgꝛptCy -
2 HeN ＋ AgẽptCy⸗

AmèptCy⸗

AmèptCy “ ＋E 2H20

AméptPtCyte

AnptPtCVt “ ＋ 5H20

Am' PtCysO ?

EeptCy “

KeptCy “! - 3H ? 0

Kipt PtCyto
Keüpt PtCyto E 2 H? 0

KePtCyCI

KPtCy - CE C 2 H20

Li Kpt Cy⸗
Li Kpt Cy “ ＋ 3H20

NaK pt Cy “

Na Kpt Cy“ 3H ? 0

Ca pt Cy⸗
Ca pt Cy “ ＋E 5H20

AmèCa ptꝰCys
KꝛOa ptꝰCys
Sr ptCy⸗

Sr ptCy “ ＋ 5H0

) 4AHN PtNOHοOO



93

ö

BaptCy⸗
Ba ptCy “ ＋ 4H ? 0

EKBa ptꝰCys
Pb ptCy⸗

La ptCy⸗
La ptCy - ＋ 6H ? 0

Mg ptCy⸗

Mg ptCy⸗

Mg ptCy⸗

KMg ptsCys

Ni ptCy⸗
2 HN ＋ NiptCy⸗

2 HAN ＋ NiptCy “ E H20

In ptCy⸗
2 HN ＋＋ Zun ptCy⸗

2 HSN ＋ AZuptCy . H? 0

Cd ptCy⸗
2 HN dptCy⸗

2 HeN ＋ GdptCy “ ＋ H20

Cu ptCy⸗
4HN ＋ CuptCy⸗

4HN ＋ CuptCy - H? 0

Hg ptCy⸗

HgNeO0Ss ＋L Hg ptsCyt

EgNZOSe E Hg ptsCyt ? - H20

2 HeN ＋ coptCy⸗
ce ptCy⸗

ce ptCy “ ＋ 6H ? 0

H20

H20
1

1

2

7
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